Sistema di assemblaggio HOUSING 814
Connecting fitting HOUSING 014

Barilotto 814 con bordo Housing 014 w/cover rim

Materiale - Material > Zama - Zinc Alloy
Finitura - Finish > ZL - ZZ - ZZN - ZBR

a8 @ Hon i DS

14 16 3 M8 8 16 2000 12

oo | oo
[— B —]
g |8

—_
=S

® 14 M8 9 18 2000 114

==
S
[—]
(==}
—_
=

% 15 M8 10 20 2000 118

(==}
(—]
N
=
=
=

B 16 M8 1 22 2000 M9

(==
(—]
(%]
(—]
—_
=

6 175 M8 125 25 1260 91

BN B B e

==
(—]
g
=
-
=

—_
=S

6 14 MmM8&1 9 18 2000 14

ORIGINAL DESIGN MANUFACTURER n
. ] .|




Sistema di assemblaggio HOUSING 814 PermO
Connecting fitting HOUSING 014

Barilotto plus 814 con bordo Housing plus 014 w/cover rim

Materiale - Material > Zama - Zinc Alloy
Finitura - Finish > ZL - 7Z - 7N - ZBR

[ R " T T N 1\ VN & I

BOGO 4 16 14 M 9 18 2000 133

________




Sistema di assemblaggio HOUSING 812/14
Connecting fitting HOUSING 812/14

Tirante 87/88 Dowel 07/08

Materiale - Material > Ferro - Steel
Finitura - Finish > FZ

M. B8 LM it F @

85 25 M6 185 20 2000 146 p i

—_
-m
=
—

~

—
-
(=]
~
~

86 25 M6 20 215 2000 155

—
-m
=]
>
~

86 3% M6 285 30 1000 104

—
-m
(=]
H
~

86 35 M6 30 315 1000 110

—
-
—
~
~

85 265 Geuo 20 215 2000 165

—
-m
—
=7}
~

856 335 Gewo 27 285 2000 204

—
-m
—
[—y
oo

86 35 M8 20 215 1.000 106

—
-
2
>
(o)

86 35 M6 21 225 1250 125

bussola
_ 'Dsocket

L bussola + 0,5
| Lsocket+05

ORIGINAL DESIGN MANUFACTURER n
. ] .|




Sistema di assemblaggio HOUSING 812/14 PermO
Connecting fitting HOUSING 12/14

Grano M8 “Basic” Conic screw M8 “Basic”

Materiale - Material > Zama - Zinc Alloy
Finitura - Finish > ZL -ZZ -ZIN

LI S )

WMS 8 10000 93 ~ %

I
m M8 10 10000 135
m M8x1 10 10000 158
m M8x1 12 5000 80

Grano M8 “Extra” Conic screw M8 “Extra”

Materiale - Material > Zama - Zinc Alloy
Finitura - Finish > ZL -ZZ -ZIN

LI B )

m M8 82 10000 130

GR17 M8 115 5000 85

U
® dl -




Sistema di assemblaggio HOUSING

Connecting fitting HOUSING

Tirante per vite rullata Dowel for hanger bolt

Materiale - Material > Ferro - Steel

Finitura - Finish > FZ L i
it |

M8 LWt F Y R | ST Er:g:__u! = &

TF10 8 37 30 M4 315 1000 102

art VRd44 ~—

Vite rullata Hanger bolt

Materiale - Material > Ferro - Steel
Finitura - Finish > FZ
L

LD = R

Art.
m w4 40 5000 137

Tirante doppio Double dowel

Materiale - Material > Ferro - Steel
Finitura - Finish > FZ

M8 L0 DA "T‘i‘

G 7 62 42 45 1000 155

ALY 7 56 42 45 1000 148 | =
B ER S —— N
7 5

37 40 500 66 |

H+0,2

Tirante doppio ad angolo @87 Angle double dowel @7

Materiale - Material > Ferro - Steel
Finitura - Finish > FZ

Art. oL it W

TFDN 7 45 395 1000 170

Schema e tahella di foratura in Appendice A
Drilling pattern and drilling table in Appendix A

ORIGINAL DESIGN MANUFACTURER n
. ] .|




Appendice A P:rmO

Appendix A

Tirante doppio ad angolo @87 Angle double dowel @7 g
Art. TFD71 W=14 mm W=16 mm W=18 mm W=22 mm W=25 mm W=29 mm W=35 mm
F X Y X Y X Y X Y X Y X Y X Y

4 34,0 48,0 330 49,0 32,0 50,0 30,0 52,0 285 535 265 56,9 235 58,5
4 35,1 46,9 343 477 334 48,6 318 50,2 305 515 288 53,2 26,3 56,7
4 361 459 354 46,6 347 473 333 48,7 32,2 498 308 512 287 533
4 370 45,0 364 45,6 358 46,2 34,6 474 338 482 32,6 494 309 511
4 317 443 373 447 368 452 359 461 352 46,8 34,2 478 328 492
4 3811 439 371 443 373 447 36,4 45,6 358 46,2 36,0 470 338 482
4 385 435 381 439 317 443 370 45,0 365 455 357 46,3 34,6 474
4 391 429 389 431 38,6 434 381 439 317 443 3 449 36,3 457
4 398 22 39,6 424 394 426 REN 429 388 432 384 436 379 441
4 404 416 40,3 a7 402 418 40,0 42,0 399 421 39,7 23 395 425
4 410 410 410 410 410 410 410 410 410 410 410 410 410 410

—
(—]




